



载歌载舞,娃娃们兴奋极了

本报庆“六一”文艺演出昨日精彩举行



本报泰安5月29日讯 29日,由本报联合泰安宝龙城市广场举办的“欢乐儿童节,精彩在宝龙”文艺演出在宝龙城市广场成功举行。本报“校园记者”等的130多名演员参加了演出。

上午9点,本次活动的3名

小主持人商旭冉等来到演出广场舞台,手持节目单认真串起台词来。记者看到,张蔚然和韩琦还各自拟好了一份节目串词。“怕今天表现不好,昨天晚上忙到凌晨1点多。”韩琦说。

下午3点,文艺演出正式开

始。三里小学的学生首先带来了一段开场舞《荷塘月色》。随后,各位表演者纷纷献出了拿手绝活。本报“校园记者”侯文洁表演了二胡独奏《葡萄熟了》,她娴熟的演奏令不少观众听得入迷。本报“校园记者”家长演唱的歌曲《为了谁》,专业的演唱水准赢得了大家的一致认可。而本报“校园记者”商旭冉表演的舞蹈《达坂城的姑娘》,令大家陶醉在她动人的舞姿中。本次演出,不仅“校园记者”和家长纷纷献艺,泰山学院和山东农业大学的学生也送来了精彩的

表演。街舞、相声、双截棍……大学生们的表演把现场气氛一次次推向高潮。此外,罗兰电鼓培训学校、阶梯我学英语英语培训、丁丽娜琵琶培训等培训机构也献上了精彩的文艺节目。

本次演出共有35个节目,演员数量达到了130多人。下午7点,演出结束后,来自泰山学院的程彬老师、三里小学的卢田老师和宝龙商业物业管理有限公司的陈涛经理从众多节目中,评选出10个优秀节目。三里小学学生的快板《天安门广场看升旗》、泰山

学院学生的歌曲《滚滚长江东逝水》等10个节目赢得评委较高评价。包括学生家长及周边市民在内的数百名观众观看了演出,孩子们都兴奋极了,过了一个非常开心的周末。

泰安宝龙城市广场特意为本次演出准备了丰厚的礼品,参加表演的演员们均获得了相册、钢笔套装和电影票、笔记本等纪念品。百事可乐山东分公司、澳美国国际英语培训、俏妈咪婴幼儿用品、横店影城等也为本次活动提供了纪念品。

最给力

37名女生齐唱豫剧

观众都说和常香玉有一拼

29日,来自三里小学的37名女生在学校老师的带领下,一到活动现场就换上了整齐的豫剧表演服,在老师的指挥下在后台练习起来。“辕门外三声炮如同雷震,天波府里走出来我保国臣。”这段《穆桂英挂帅》里的经典选段从她们口中整齐地唱了出来,惹得好多在前台看演出的观众纷纷赶到后边观看。“这些可爱的小姑娘唱得真好,和豫剧大师常香玉有的一比啊。”向阳小区张女士在一旁夸了起来。

三里小学二年级的欧阳安冉告诉记者,她从一年前就开始参加学校开设的豫剧课程,现在已经和同学们配合得很熟练了。“再过两天就是我们的节日了,能在这里演出我们很开心。”欧阳安冉说。

随后,这37位女生们开始上台演出。她们先是合唱了《穆桂英挂帅》选段,紧接着又表演了《花木兰》选段,整齐划一的动作和优美动听的唱腔赢得了现场观众和小孩子们的阵阵掌声。“没想到她们小小年纪能唱得这么好,你看那手势,做得多标准。”张女士对记者说。

“唱豫剧是我们学校开设的一个校本课程,为了让学生们在第二课堂中找到快乐。今天正好带学生们参加这个演出,让她们在自己的节日里尽情地表演。”三里小学大队辅导员郑振华说。

最温馨

父子同台唱《披着羊皮的狼》

有老爸在不忘歌词

记者在比赛现场看到,一位父亲和孩子一起登台演唱了一首《披着羊皮的狼》,不是很准的音调和节奏惹得舞台下的观众哈哈大笑。陪同孩子一起演唱的陈荣业告诉记者,儿子原本要自己一个人唱歌,由于记不住歌词,他只能陪着一起上台演唱。“平时在家的時候,儿子都是看着电视画面上的歌词跟着唱,今天比赛现场没有大屏幕,他怕记不住歌词和节奏,就让我陪着一起唱。”陈荣业说。陈荣业的儿子陈俊豪说,平时唱歌的时候他很拿手,但就是记不住歌词和节奏。为了能顺利地演唱,他就拉着爸爸一起登台演唱。“唱歌的时候跟着爸爸的节奏,这样就能完整地唱下去了,而且也不容易忘词。”陈俊豪说。

今年8岁的李艳坤是御碑楼小学的一名学生,29日,她在父亲的陪伴下来到了演出现场,为观众们演奏了一曲二胡独奏《小星星》。“我喜欢拉二胡,老师都说我拉得好,我自己也有信心,就让爸爸陪着我参加了。”李艳坤对记者说。李艳坤的爸爸李晓虎告诉记者,女儿学习二胡还不到四个月,就要来参加这个演出活动。“听说有这个活动,女儿就非让我给她报名,这也说明我女儿长大了,变得有信心了,只要她开心,当家长的什么都愿意做。”李晓虎说。

策划:路冉冉 采写:本报记者 侯艳艳
见习记者 邵艺谋
本版摄影 本报见习记者 王鸿哲



三里小学生表演豫剧《花木兰》选段。



商旭冉同学表演舞蹈《达坂城的姑娘》。



参赛小选手补妆。

最惊喜

唱歌、相声、街舞、双节棍 大学生送大礼

一曲优美的歌曲,一段精彩的对口相声,还有强劲的街舞和熟练的双节棍,这就是来自泰城的大学生们献给小朋友们的节日祝福。

泰山学院音乐系元童演唱了一首《滚滚长江东逝水》。他告诉记者,他在老师的推荐下前来参加这个演出活动,为小朋友们送上祝福。“小时候过儿童节的时候,就希望有人给自己送祝福。现在长大了,就想为更多的小朋友送去祝福。祝愿他们像滚滚长江一样充满生机,茁壮成长。”元童说。

来自山东农业大学的蒋小龙和邵伟凡为小朋友们带来的对口相声《一对一》,讲述了一位只知道赚钱的家教,在对小学生辅导时发生的各种趣事。“我们就是想借这个相声告诉家长们,不要过多地给孩子安排家教和辅导,留给小朋友们一些空间,这样他们才能真正快乐地成长。”蒋小龙告诉记者,这个相声段子是他们特意在这次演出准备的,“里面的词也都是经过我们精心修改的,希望小朋友们能喜欢。”蒋小龙说。

最感动

家长为小主持出谋划策 还用标准的普通话示范

“我们的心儿像怒放的花朵,荡起一片欢乐的海洋。”上午9点半,本次文艺演出的主持人张蔚然和韩琦等人正在台下背诵主持词,这时,演员陈松宇的妈妈吕女士来到他们面前,认真听他们朗诵。

“我觉得怒放应该重点突出下,注意发音要准确。”吕女士微笑着对张蔚然说。

随后,吕女士还对照主持词,完整地读了一遍,她标准的普通话引起不少人注目。

“你是语文老师吗?”张蔚然的妈妈问道。“不是,我女儿学播音主持,我也跟着学了不少这方面的知识。”吕女士说,看到小主持人认真准备的样子,她就禁不住过来帮他们纠正下发音了。